

喂养汪星人，大家习惯从幼犬养起，好从小培养感情，冰冰却与众不同，把一只两岁的成年犬接回家。有趣的是，初次见面，狗狗对冰冰十分友好，仿佛认准眼前的美女是值得它用一生陪伴的人。



“卖萌是我的拿手好戏”



□记者 何奕儒 文/图

■宠情缘

三招让你爱上我

□陈莉 文/图

1 来到新家爱上她

冰冰一直想养狗，去年12月终于美梦成真。皮皮是一只辗转于多家、两岁大的成年比熊犬，因为缺少关爱，患上了皮肤病。

冰冰没有嫌弃皮皮，当即决定：“就养它了。”接皮皮回家时已经很晚了，冰冰给它洗澡、剪毛，十分周到。

初到新家，皮皮的处境有些尴

尬。虽然冰冰疼爱它，但她的父母不接受它，“他们也喜欢狗，但嫌养狗麻烦”。父母三番五次下令，要她尽快把皮皮送人。为了不给她妈添麻烦，冰冰早早就起床遛狗，每次回家，还要把它的爪子洗干净。

冰冰想让父母回心转意不容易，还好，皮皮很聪明，用三招俘获了冰冰父母的心。

2 “三招让你爱上我”

第一招：敬业。刚到新家没多久，皮皮就“上岗”看守家门。每每听到陌生人靠近家，它会迅速跑至门口，冲着房门大叫，想用叫声吓退门外的人。

第二招：爱心。听到主人回家开门，皮皮便跑到门口迎接。每次看着呆萌的皮皮冲自己摇尾巴，冰冰父母的心就软了。

皮皮还有一个绝活，看到家人进门，能准确无误地把每个人的拖鞋叼到他们跟前，从未出错，冰冰也不知道它是如何学会的。

第三招：苦肉计。家里人

允许皮皮上床睡觉，有一次，冰冰生病躺在床上，“它好像知道我不舒服，想陪着我，自己竟蹦上床卧在我身边”。冰冰回忆，她爸看到皮皮在床上时火冒三丈，把它揍了一顿。

挨揍后，皮皮就食欲不振，还呕吐。“我赶紧带它到宠物医院进行检查。”冰冰说，结果小家伙一切正常，可能是受惊吓所致。

从此，她的父母彻底心软了，不仅接纳了皮皮，还把它当孩子一般看待。

3 “出门记得告诉我”

态度转变最大的要数冰冰的老爸，他越来越喜欢皮皮，用纸箱为它做了一栋小别墅。“很精致，做的时候皮皮总卧在里面，我爸看它喜欢，干活可起劲儿了。”令一家人没想到的是，等“别墅”做好，皮皮却怎么也不肯钻进去，一栋“豪宅”就此荒废了。

“我爸妈坐在沙发上看电视，皮皮卧在我妈的腿上，头枕着我爸的腿。”她说，自己反而成了“外来户”，冰冰只要靠近沙发，皮皮就发出近似威胁的低吼声。瞧，小家伙开始和主人争宠了。

皮皮爱操心，只要冰冰出门，一定要告诉它自己去干什么，“如果我不说，它就以为我走丢了，不停地找我”。有一次，冰冰去上班，忘记告诉皮皮了，结果它一直追到车库，四处寻找她的踪迹。冰冰的老妈

拍下这一幕发给她看，看着皮皮着急的模样，冰冰心疼不已。



「穿上新衣心情爽」

■寻爱宠

你能帮松狮犬找到家吗

□记者 何奕儒



你见过图片上这只松狮犬吗？可怜的它受伤了，正等待主人接它回家

(资料图片)

10月13日，洛阳小动物保护协会（以下简称动保协会）接到爱心人士求助，说在西工体育场东门附近的建筑工地内，发现一只成年松狮犬（公狗）掉入4米深的坑里。

动保协会志愿者赶到现场，发现这只松狮犬对人非常警惕，无法靠近。无奈，大家只好远程对松狮犬进行麻醉，再将它救出坑。目前，这只松狮犬还在医院

进行救治，伤势不重。令人担心的是，志愿者虽然想尽了办法，但这只松狮犬一直不愿喝水、进食，还不让人靠近，心情极度抑郁。

“这只松狮犬明显是有主人的，它可能是走丢了。”动保协会会长李燕说，虽然她不停地发布寻找松狮犬主人的信息，但仍未得到回复。如果你认识这只松狮犬，请联系动保协会志愿者。

电话号码：15838820355

洛城花事

河南林业职业学院特约

七叶树 长寿树

七叶树，又名娑罗树，为七叶树科七叶树属落叶乔木。因其树叶形似人的手掌，多为七个叶片而得名。此树夏季开花，花如塔状，又像烛台，每到花开之时，如手掌般的叶子托起宝塔，四片淡白色的小花瓣尽情绽放，十分俏丽。

七叶树是我国二类珍稀保护树种，与雪松、金钱松、鹅掌楸同为世界著名观赏树种，又与悬铃木、椴树、榆树并列为世界四大优美行道树种。

在中国，七叶树与佛教文化有很深的渊源，是佛门的一种标志。它寿命较长，可活千年以上，有风水神树之美誉，常被佛教界植于寺院作为镇寺之宝树，如杭州灵隐寺、北京卧佛寺里都有千年以上的七叶树。

七叶树在印度也深受人们喜爱。印度诗人泰戈尔尤其喜欢坐在七叶树下写诗，他的诗里不乏关于七叶树的描写，如“我要摇荡在七叶树间荡秋千的你，傍晚的月亮将竭力透过树叶来吻你的衣裙”等。

美国俄亥俄州因生长着许多七叶树，而被称为“七叶树之州”。早在19世纪，这种树在当地随处可见，因此七叶树也是该州的州树。

七叶树是长寿树种，树干挺拔，夏季可赏花，初秋可赏叶，深秋可赏果，观赏价值极高。其果实又名娑罗子，是常用中药，具有疏肝理气、和胃止痛等功效；内服七叶树果实制成的粉末，能治肩肌僵硬、跌伤、风湿痛等；以树皮煎液敷患处，能治粉刺；其叶煎服可治百日咳；生叶揉搓敷患处，能治刀伤和蚊虫叮咬。

可以说，七叶树全身都是宝。（作者系河南林业职业学院园林系讲师）



七叶树